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Infographie : quel est le mode de transport préféré
des Français ?

Descriptif :

Article et infographie sur Entreprendre.fr

Le train serait le mode de transport préféré devant le covoiturage, le bus et l’avion. C’est ce qu’il ressort d’un sondage
réalisé par KelBillet  , n°1 européen des moteurs de recherche multi-transports, à l’occasion de la Semaine de la
Mobilité, qui se déroule du 16 au 22 septembre sur le thème de la multimodalité.
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